

金风玉露一相逢,便是漫天光芒 梅西和C罗多年来相爱相杀

C罗给梅西起侮辱绰号 急了! C罗怒斥记者造假



因为爱情

给你一张过去的CD
听听那时我们的爱情
有时会突然忘了
我还在爱着你……

如果一生没有敌人,孤独到被众人捧在云端,这是幸福吗?
如果没有纳达尔如雄狮般守望红土场,那费德勒捧起火枪手奖杯时,一定不会鼻涕横流;如果没有科比黑曼巴一般的统治,那詹姆斯丝毫不会觉得如此迟来的登基也是一种伟大;如果不是李世石崇尚暴力的疯狂,那古大力不用算计精确到四劫连环……

作为球迷,我们应该感激,因为这些对对碰的“一生的敌人”,我们才有机会见证更多的锋芒和砥砺——当今足坛针尖对麦芒的“好基友”——C罗和梅西。综合



日前西班牙足球记者基勒姆·巴拉格在自己的新书中曝出猛料,他称C罗在公众场合虽然对梅西非常尊重,但是在皇马的更衣室里,C罗给梅西起了一个恶毒的绰号,只要一提起梅西,C罗必定说出一些带有讽刺意味的话。C罗在看到报道后随即在自己的脸书中对此进行了辟谣,并称已经安排自己的律师对此进行调查。巴拉格在新书中表示C罗与梅西在公开场合互相尊重,但是交流很少。他举出了2013年金球奖颁奖典礼的例子,两人在颁奖晚会上十分冷淡,基本不向对方打招呼。而在私底下,C罗更是对梅西咬牙切齿,他给阿根廷人起了一个恶毒的“motherf---r”,也就是“x他妈”的。

不仅如此,C罗的皇马队友也经常会在讨论梅西时用一些侮辱性的言语,他们把梅西形容成C罗的狗或者傀儡。此消息一出,在世界足坛掀起轩然大波,而C罗在得知此消息后也在自己的脸书中对此进行了辟谣。

“最近的一则新闻报道称,我对梅西说过一些侮辱性的言论,这是虚假的报道,我已经安排我的律师对此进行调查,必定会向那些造假者提出控告。一直以来,我对自己的同行一直抱有最大的尊重,显然梅西并不会是例外。”C罗在自己的脸书上说道。



■故事

剪不断理还乱 C罗梅西注定一生相抗

平行 他们为足球而生

13岁的时候,操着马德拉乡下口音的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多身价已经高达1500万英镑,算是地球上最值钱的足球少年。同一年,11岁的里奥·梅西刚刚被诊断出患有侏儒症,每个月高达900美元的激素治疗费,成为阻碍梅西前途最要命的包袱。

两年后,C罗突然被诊断出心脏病,职业生涯是否能继续成为这个少年天才必须直面的人生长考;同一年,西甲

豪门巴萨愿意为梅西支付治疗费用,并且同这个小孩签订了一份要在2012年才到期的合同。

三年后,曼联宣布以1224万英镑的转会费与C罗签约,成为红魔历史上第一位葡萄牙人,爵爷弗格森说,他必须穿7号,他将是球迷心中的英雄;同一年,穿上巴萨球衣登陆西甲的梅西成为俱乐部历史上最年轻的联赛出场球员……

交叉 他们因足球成名

命运的分叉线出现在2006年德国世界杯,躲在“黄金一代”荣光庇佑下的C罗完成了处子进球,梅西作为阿根廷历史上最年轻的国脚,攻破了科特迪瓦的大门。从此,所有的苦难都被掩埋,万人瞩目的,只有他们的进球、财富和光芒——他们的进球被制作成曲线图,金球奖、金靴奖、MVP需要用EXCEL表格统计,《福布斯》每年都要仔细测算,生怕这一次的排名引发双方球迷骂战——2014《福布斯》公布,C罗以8000万美元收入成为足坛最能挣钱的球星,梅西以

6470万美元紧随其后。

两人的绝对死掐,甚至“连带”出一种效应——广告客户都是对手,C罗代言耐克,梅西就是阿迪;C罗是可口可乐,梅西就是百事;C罗有阿联酋航空,梅西有土耳其航空;C罗代言清扬,梅西代言海飞丝……

就连他们的下一代也悲催地躺枪,被拖进了父辈的攀比中——梅西的儿子蒂亚戈在C罗儿子出生后870天来到这个世界,神奇的是,梅西刚好比C罗小了870天。

纠缠 他们将决战一生

天下谁人不识君,在两人忘记一切的数据比拼中,变成了一种悲哀。其实,如果任何一人单独地出现在另一个时代,可能早就牢牢地戴上了球王的礼帽,接受全世界球迷的膜拜,像贝利、马拉多纳、罗纳尔多、齐达内一样,可以不用背负“之一”的后缀君临天下;于是戴着队长袖标的C罗也可不用被告知——2014年戴着队长袖标

的梅西踢进了近8年来的首个世界杯进球……

费德勒早就过了巅峰,但只要面对纳达尔,他就能博上自己的老骨头,再现所有的精准和优雅……李宗伟也早就走上了下坡路,但只要和林丹隔网相对,即便拼到被抬下场他也无怨无悔……所谓一生的敌人,就是永远孤注全部的精力去较劲。



荣誉室泾渭分明

抛开那些球队里的闲杂人员,两人的二人世界也过得相当狗血。一句“我爱你的方式就是恨你”大致就是他俩的写照。

2008年,C罗获得世界足球先生称号后,梅西不甘示弱地在第二年也拿到那个殊荣。梅西曾在2009年至2012年连续4次夺魁,身在现场的C罗,眼泪在掉,而嘴上在笑。后来,他分别在2008年和2013年两度捧杯。前几个赛季的西甲,梅西的风光也完全压住了C罗,梅西在2009至2013年连续5年夺得西甲最佳球员,其中有3年还是西甲金靴。而C罗从未拿过西甲MVP,西甲金靴也只获得过一次。对梅西而言,钱可以存入C罗的账户,但奖杯却不能给他,毕竟感情归感情,荣誉归荣誉啊。

最后,用一句话来总结梅西和C罗的情路:早知道和你注定是无尽的忧郁,我却不知该如何收回我的心意。不能说出的苦衷,一场美丽的相遇,爱是一场不悔的沉醉。